

“同课异构”大比拼，思维碰撞同前行

——我校参加中教集团 2021 年“同课异构”联合教研活动

为进一步增强校际交流，有效促进我校教师专业成长，提高教育教学质量，加大课堂教学的研究力度，12月7日下午和9日下午，安徽师范大学附属复兴中学参加了由安徽师范大学中学教育集团发起、安徽师范大学附属中学和安徽师范大学附属外国语学校共同承办的“同课异构”联合教研活动。

本次教研活动为了更好地贯彻新课标，用好新教材，研究新高考，践行安徽师范大学附属学校“理念同享、制度同建、资源同用、活动同推、文化同创”的合作办学理念，我校先后派出5个学科12名教师赴芜湖参加教学研讨。其中，朱海霞、冯强、胡慧颖3位老师分别参与了语文、地理、化学三科的“同课异构”课堂教学。





一分耕耘，一分收获。3位授课老师课前准备充分，认真钻研教材，反复磨课，课堂表现出色，充分展示了我校青年教师的教学素养，真正做到了同一课程内容，不同的课堂设计，受到了评课专家和同行的高度肯定。

联合教研促成长，思想碰撞同远航。课后，各校老师共同评课，联合研讨，交流教学体验、发表独到见解，大家在交流中互相学习、互相启发。“同课异构”不仅造就了百花齐放的课堂，彰显了老师们不同的教学风格，也是优化新课程背景下课堂教学的积极探索。此次活动为每位教师的专业发展搭建了平台，开拓了视野，增进了友谊，提高了教学教研水平。

余韵悠且长，花姿别样红。通过参加此次联合教研活动，我校教师表示将依托本次“同课异构”活动的契机，在教学教研的道路上不断探索，向名师们学习，改进课堂教学方式，提高课堂教学效果，尽快成为能够独当一面的教学能手。(黄刘鹏)